

07 августа АО СК «РСХБ-Страхование» приняло участие в круглом столе «Страхование с государственной поддержкой урожая и посадок многолетних насаждений» в Белгороде. Организаторами мероприятия выступили Национальный союз агростраховщиков и Министерство сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области.

Белгородская область входит в число регионов РФ, которые активно используют программы агрострахования для защиты своих финансовых рисков. По данным НСА, в 2024 году под урожай в области было застраховано 249 тыс. га посевов.

В ходе обсуждения, Константин Туголуков, директор филиала АО СК «РСХБ-Страхование» в городе Белгород, подчеркнул, что в настоящее время страхование сельскохозяйственных рисков является одним из основным инструментов, который способен обеспечить финансовую стабильность сельхозпредприятию и без которого невозможно представить планирование стратегии развития современного сельхозхозяйства.

Отвечая на поднятый присутствовавшими на мероприятии сельхозтоваропроизводителей о возможности защиты своего производства от рисков, связанных с военными действиями, спикер отметил, что данный вид рисков является исключением из стандартного страхового покрытия. При этом АО СК «РСХБ-Страхование» имеет опыт работы с «военными» рисками в АПК, страхование которых возможно только на основе индивидуального подхода в работе с сельхозтоваропроизводителями и без государственной поддержки.